

# Fogyasztói tájékoztató

Tisztelt Vásárló!

Hivatalos viszonteladóként – **Németné Vér Anna**, tel: +36 70 502 8511, [egeszsegterkep11@gmail.com](mailto:egeszsegterkep11@gmail.com) - az alábbi tájékoztatást szeretném adni Önnek a gyártóról és a forgalmazott termékekről:

A HerbaPharm Europe Kft. egy battonyai székhelyű vállalkozás, mely főleg hazai, Dél-Békésben megtermelt gyógynövényekből készít étrend-kiegészítőket, krémeket. Termékeik egy részét olyan természetes növényi kivonatok teszik ki, amelyek gyártási technológiáját a HerbaPharm Europe Kft. saját szabadalmi beadványa védi. Krémjeik alapját is ezek a kivonatok adják. [Hivatalos vizsgálatok bizonyítják, hogy speciális kivonási eljárásuknak köszönhetően, az alapanyagként felhasznált kendermagból, máriatövis magból, barna lenmagból, fűszerkömény magból és citromból egyes hagyományos eljárásokhoz képest sokkal nagyobb mértékben tudnak hatóanyagokat kivonni.](#)

A feldolgozott növényeket óvják minden olyan hatástól (fény, hő, oxidáció), amely jelentős hatóanyagvesztéssel járna. Az alapanyagokat manufaktúralisan, kíméletesen, gondosan odafigyelve dolgozzák fel. Térségük egyedülállóan jó természeti adottságokkal rendelkezik. Magyarországon ott a legmagasabb a napsütéses órák száma, és a növények gyakorlatilag ivóvíz tisztaságú vízzel tápláltak, köszönhetően a felszín alatti víz tisztaságának.

**A citrom** – amint azt mindannyian tudjuk - rengeteg C-vitamint tartalmaz, de ezen kívül A- és B- vitamin, kálium, kalcium, vas, foszfor, fruktóz is található benne.

A citromsavnak köszönhetően serkenti az emésztést, és vízajtó hatással is rendelkezik. Mivel nagy mennyiségű bioflavonoidot tartalmaz, így a rákos betegségek megelőzésében is nagy szerepet játszik. Erősíti az érfalakat és vértisztító hatású. Hatékony baktériumölő, és az összes légúti betegség kezelésében is kiváló segítség. Csökkenti a vérnyomást, méregtelenít, lúgosít és vitalizál.

A **lenmagot** már Hippokratész is említi testi fájdalmak, hurut és hasmenés elleni gyógyszerként. Egyik legfontosabb az esszenciális zsírsav tartalmának fontossága. Közülük az Omega-3 tartalmának szerepe van az érlemezés kialakulásának megelőzésében. Agyműködést serkentő és koleszterinszint csökkentő hatása miatt ér- és szívbetegségben szenvedőknek ajánlott a fogyasztása. Jótékonyan hat az ízületi megbetegedésekre, megakadályozhatja a degeneratív betegségek kialakulását.

Fitoösztrogéneket tartalmaz, például kiváló lignán forrás. Emiatt nőknél csökkenti a mellrák, férfiaknál pedig a prosztatatarák, a vastagbélrák kialakulásának esélyét.

Menopauza idején a hóhullámok ellen is hatásos lehet. A légutak gyulladással megbetegedéseit hatékonyan gyógyítja, enyhíti a görcsös összehúzódásokat.

A **máriatövis** 2000 éve használják az emberek. A növény legismertebb a természetes májvédő és méregtelenítő tulajdonságáról. Antioxidánsként növeli az immunitást, semlegesíti a szabad gyököket, melyek felelősek többek közt a rák kialakulásáért is.

A máriatövis magjának májra gyakorolt jótékony hatása a Sylimarin nevű flavonoidnak köszönhető, amely segíti a károsodott májsejtek regenerációját, így hozzájárul a vírusos májgyulladás (hepatitis), a májzsugorodás (cirrózis) esetén a gyógyuláshoz, rendszeres alkohol- és gyógyszer fogyasztás esetén a májtisztításhoz. A máj szűrőként viselkedik, hogy megvédje testünket a mérgeanyagoktól.

A **köménymag** nagyszerű gyulladáscsökkentő, emésztésjavító, görcsoldó.

Nagy mennyiségben tartalmaz vasat, rezet, kalciumot, káliumot, mangánt, szelént, cinket, magnéziumot, valamint A-, C-, E- és B-vitaminokat is. Az egyik legjobb olyan fűszernövény, amelyet az emésztés javítására használhatunk. Hatásos az "egyszerű" hasfájásra, hasmenésre, hányingerre és a várandós kismák reggeli rosszullétére.

A köménymag stimulálja a hasnyálmirigyet, így az több olyan enzimet állít elő, amelyek nélkülözhetetlenek az emésztéshez.

Rendszeres fogyasztása csökkenti a vér koleszterin- és triglicerid szintjét, és normalizálja a vércukorszintet, valamint serkenti az agyműködést, javíthatja a memóriát.

A köményben található vas a vérszegénység kezelésében is támogat.

## HerbaPharm Természetes Növényi Kivonat „30” és „40” étrend-kiegészítő

Összetevők: kendermag, máriatövis mag, lenmag, fűszerkömény mag és citrom alkoholos kivonata, tisztított lúgos víz, természetes narancs aroma.

Adagolás: javasolt napi mennyiség 10-30 ml kivonat 1 dl szobahőmérsékletű, szénsavmentes italban elkeverve. Ha a vásárolt mennyiséget több, mint 6 hét alatt fogyasztja el, úgy az 500 ml-es kiszerelést érdemes 100 ml-es üvegekbe adagolni és lezárva tartani, mert így a keletkező alkohol párna további védelmet nyújt az oxidációval szemben.

Figyelmeztetés: Az ajánlott napi fogyasztási mennyiséget ne lépje túl!

A készítmény fogyasztás előtt jól felrázandó! Az összetevők megóvása érdekében hűvös, száraz és fénytől védett helyen tartandó, gondosan lezárva.

A termék fogyasztása tilos kisgyermekeknek, nem javasolt várandósság és szoptatás idején, valamint az összetevők iránti túlérzékenység esetén. Termékünk alkoholt tartalmaz, így a tinktúrát mindennapos gépjármű használat esetén csak akkor fogyassza, ha már nem vezet.

Nettó mennyiség: 500 ml. Minőségét megőrzi: felbontás után hat hónapig, maximum a gyártástól számított egy évig.

Alkohol tartalom: 30-35% (V/V), illetve 40-45% (V/V).

*Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot!*



A **kender** gyógyító hatása évezredek óta ismert. Fűvészkönyvekben úgy emlegették, mint "minden bajra enyhülést adó gyógyír", a belőle készült kivonatok a legelterjedtebb gyógyszerek voltak szerte a világon.

A kender igen hatásos fájdalomcsillapító, javítja az immunrendszer működését, a vérkeringést, és az anyagcsere folyamatokat.

A kendermag rendkívül tápláló, mivel optimális arányban tartalmaz fehérjét (30%) és esszenciális zsírsavakat (telítetlen omega-3, omega-6, omega-9, palmitin).

A kendermagban számos ásványi anyag is megtalálható, mint például kalcium, vas, foszfor, magnézium, kálium, cink, mangán és réz.

Ezen kívül E-vitamint és B-vitaminokat (B1, B2, B3 és B6) is tartalmaz. Az omega 3 zsírsavak csökkentik a vérnyomást, a vérsűrűséget, ezáltal a vérrög képződést, és a szívbetegségek kialakulásának kockázatát.

Segítenek az érrendszeri betegségek kezelésében, az idegrendszer normál működésében.

Bruttó vételár: "30" 500 ml: 6.990 ft, "40" 500 ml: 8.990 ft

# HerbaPharm Természetes Növényi Őrlemény étrend-kiegészítő

**Összetevők:** kendermag őrlemény, máriatövis mag őrlemény, étkezési zselatin.

(A termék összetevője a kollagén is, amely magas fehérjetartalmánál fogva a csontok és porcok kalcium tartalmának pótlására kiválóan alkalmas. Rendszeres fogyasztása nagy mértékben csökkentheti, meg is szüntetheti az ízületi fájdalmakat.

Haj- és körömerősítő, bőrregeneráló hatású, javítja a bőr struktúráját.)

**Adagolás:** kúraszerűen (2-3 hónapig szedve) napi 1 evőkanálnyi őrlemény rostos italban, joghurtban elkeverve.

A készítmény összetevői hozzájárulnak az ízületek, porcok karbantartásához.

Az őrlemény fogyasztása különösen ajánlott sportolók, fizikai munkát végzők, és az idősebb korosztály számára.

**Figyelmeztetés:** Az ajánlott napi fogyasztási mennyiséget ne lépje túl!

Az összetevők megővése érdekében hűvös, száraz és fénytől védett helyen tárolandó.

Minden használatot követően gondosan zárja vissza a tasakot! Fogyasztása nem javasolt az összetevők iránti túlérzékenység esetén.

**Nettó mennyiség:** 500 g. **Minőségét megőrzi:** felbontás után hat hónapig, maximum a gyártástól számított egy évig.

*Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot!*

Az étrend-kiegészítő használata nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot.

**HERBAPHARM<sup>®</sup>**  
**TERMÉSZETES NÖVÉNYI ŐRLEMÉNY**  
Étrend-kiegészítő készítmény  
**ZSELATINNAL**

**Összetevők:** máriatövis mag 10%, rostkender mag 20%, zselatin 200 Bloom 30 mesh SGB07.0189.

**Gyártó:** HerbaPharm Europe Kft  
Battonya, Puskin u. 85.

**HP**  
HERBAPHARM  
EUROPE LIMITED

**Javasolt napi adag:** Egy evőkanálnyi őrlemény, folyadékban vagy joghurtban jól elkeverve.  
Az ajánlott napi fogyasztási mennyiséget ne lépje túl!

Tárolás: Hűvös, száraz, fénytől óvott helyen.  
Gyermekek elől gondosan elzárva tartandó!

5 999860 068020 >

Minőségét megőrzi 6 hónapig  
Töltő tömeg: 500gr.  
VTSZ: 2106909260



Bruttó vételár: 500 g: 5.990 ft

## HerbaPharm Természetes Növényi Krém „30” és „40”

Összetevők: *Herbapharm Természetes Növényi Kivonat "30" vagy "40"* (Silybum Marianum Seed Extract, Linum Usitatissimum Seed Extract, Carum Carvi Seed Extract, Cannabis Sativa Seed Extract, Citrus Limon Fruit Extract), Unguentum Hydrophylicum Nonionicum 2/2013-MAG (Aqua, Petrolatum, Cetearyl Alcohol, Polysorbate 60, Paraffinum Liquidum, Alcohol, Methylparaben), Eucalyptus Globulus Leaf Extract, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Citronellol.

Alkalmazása: Külsőleg a fájdalmas részekre kenve (zúzódás, sportsérülések, ízületi fájdalmak), naponta többször masszírozza a bőrbe, vagy használja dunsztolásra.

A kendermag hatóanyagai bőrnyugtató, gyulladáscsökkentő és regeneráló hatásúak, természetes rugalmasságot biztosítanak a bőrnek.

Figyelmeztetés: Tárolása hűvös, fénytől védett helyen. Alkalmazza tiszta, sérülésmentes bőrfelületen. A termék használata nem javasolt az összetevők iránti túlérzékenység esetén.

Nettó mennyiség: 250 g. Minőségét megőrzi: felbontás után hat hónapig, de maximum a gyártástól számított nyolc hónapig.



Bruttó vételár: "30" 250 g: 6.990 ft, "40" 250 g: 8.990 ft

A termékek megvásárolhatóak:

**Németné Vér Anna**, Tel: +36 70 **502 8511**  
[egeszsegterkep11@gmail.com](mailto:egeszsegterkep11@gmail.com) WEB: [www.egeszsegterkep11.hu](http://www.egeszsegterkep11.hu)